JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/57617

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: AHannTU4yeckas XmMus

18. B Buae Kakoro coeiMHeHUS BbiroAHEee Npou3BecTn ocaxxaeHme Ba2+ noHos: BaC204, BaCO3, BaS04 nnn
BaCrO4 n novyemy?

PeweHne.

OcaxxpaemMas bopMa A0KHa OTBeYaTb pagy TpeboBaHMI, U3 KOTOPLIX FNaBHbIMUY ABAAIOTCA Maias
pacTtBopumMoCTb (MNP meHee 10-8), ynctoTta. Heobxonmmo, 4Tobbl oca)kgaemas opma JIerko 1 NosHOCTbIO
npeBpaLlanacb B rpaBMMETPUYECKYIO, @ MOCAeAHAA MMena CTPOro NOCTOAHHbIA TOYHO U3BECTHbLIA XUMUYECKUN
cocTaB 1 bbina 6bl ycTOM4YMBa Ha Bo3ayxe. [1na yMeHbLUEHWSA MOrPEeLLHOCTU aHannsa xenatesbHo, YToObI
rpaBmMeTpuyeckas gopma nmena 60sbLUYIO MOMAPHYO MAcCy, a Cogep)XaHne onpenensemMoro 3jemMeHTa B
MoneKkyse 6b1s10 6bl MEHbLUMM.

CornacHo cnpaBoYHbIM gaHHbIM: [TP(BaC204) = 1,1-10-7, NP(BaCO3) = 1,9-10-9, NP(BaS04) = 1,1-10-10,
MP(BaCrO4) = 1,6-:10-7. CnenoBaTesibHO, MO PAaCTBOPMMOCTU NOAXOAAT TOSIbKO KapboHaT 1 cynbgaT bapusa. Y
obenx aTnx conem ToOYHO U3BECTHLIN XMMUYECKMIA COCTaB N YCTONYMBa Ha Bo3ayxe. Ho 60s1bLLon MOSIpHOM Maccon
obnanaet cynbaT Gapuns, No cpaBHEHUO C KapboHaToM. [M03TOMY BbIFroAHEE MPOU3BECTM OCa)kAeHne Ba2+ MOHOB
B BMae coefuHeHusa BaSO4.

78. HanuwunTte ypaBHEHUS peakuuin, NpoTeKalLwWwmnx Npu onpeaesieHnn xapakTepmcTuk TnocynbdaTa no
6uxpomaTy Kanmsa. [1na Yyero npm ycTaHOBKE HOPMaJibHOW KOHLEHTpaLumm pacTBopa TuocybdaTta no K2Cr207
noaupa kanus 6epetca B 3bbiTKe? PaccynmtanTe rpaMm - 3KBMBAJIEHT TUOCYbhaTa HATPUSA B €ro peakuunm c
nonom.

PelweHwve.

YpaBHEHUS peakunii:

K2Cr207 + 6Kl + 7H2S04 = Cr2(S04)3 + 4K2S04 + 7H20 + 312

12 + 2Na25203 = Na25406 + 2Nal

Mpn yCcTaHOBKE HOPMasibHOM KOHLIeHTpaLum pacteopa Tnocynbdata no K2Cr207 noana kanus bepetcs B
n3bbiTKe, Tak Kak NpsaMoe TUTPOBaHUE AMxpoMaTa

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTute noay4nTs paboTy rnosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/57617
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